Начальнику ОСЗН района Кунцево Н.А.Ухтверовой

от Брагиной Ирины Викторовны зарегистрированной по месту жительства по адресу: город Москва, ул. ********, дом **, кв. ***

тел. +7 (***) *** **

ЗАЯВЛЕНИЕ

Тема: «Назначение ежемесячного пособия в форме ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от 8 до 18 лет»

КАК В РОССИИ ОТНОСЯТСЯ К НАСТОЯЩИМ ПАТРИОТАМ, АВТОРАМ ОТКРЫТИЙ И СОЗДАТЕЛЯМ УНИКАЛЬНОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ СИСТЕМЫ:

«О многолетней политике геноцида по закону в отношении нашей русской многодетной семьи» (факты и доказательства)

Мы — настоящие (!!!) патриоты, русские писатели, философы, исследователи, авторы десяти сенсационных научно-популярных книг, создатели уникальной ОТЕЧЕСТВЕННОЙ Системы «ШАР» (Школа Адекватного Реагирования), авторы множества сенсационных и практически значимых Открытий! Наш выдающийся Вклад с Мировую Культуру и Науку будет признан во всём Мире! Наши имена прославят Россию!!! Мы сделали всё, чтобы обеспечить себе и своим детям ДОСТОЙНОЕ Будущее, а российская власть лишила нас всех источников дохода и, по сути, проводит политику геноцида по закону! Если **кратко** рассказать о нашей ситуации, то вы **не поймёте** суть проблемы и, как результат, сделаете ложные выводы, основанные на недостатке информации, поэтому мы подробно описываем нашу особую (уникальную) ситуацию, чтобы вы могли объективно разобраться и принять АДЕКВАТНОЕ (в данном случае — положительное!) решение о назначении ежемесячного пособия, в котором мы не нуждались бы, если бы Государство отдало нам свои Долги!

Мы не нуждались бы в оказании нам какой-либо помощи, если бы Государство отдало нам свои Долги и скомпенсировало причинённый нашей семье огромный материальный и моральный ущерб. В первую очередь речь идёт о назначении ЗАСЛУЖЕННОЙ военной Пенсии за выслугу лет в органах Госбезопасности, и сейчас этот важнейший вопрос решается и будет решён на самом высоком Государственном уровне (см. файл «ПИСЬМО ДИРЕКТОРУ ФСБ РОССИИ», где мы ПОДРОБНО рассказываем о данной проблеме!).

В прикреплённых к Заявлению файлах (в ПДФ-формате) мы приводим десять (!!!) наших публикаций вовсе не для того, чтобы вы досконально их изучили (для этого потребуется

слишком много времени!), а чтобы у вас была возможность, хотя бы выборочно, познакомиться с ними и убедиться в Истинности приведённых нами фактов и доказательств!

Мы АРГУМЕНТИРОВАННО доказываем, что Государство лишило нас всех источников дохода и, по сути, проводит в отношении нашей семьи многолетнюю (!!!) политику геноцида по закону! Мы требуем восстановить Справедливость и, как минимум, назначить необходимое нашей семье ежемесячное пособие!

ГОСУДАРСТВО ДОЛЖНО ОТДАТЬ НАМ СВОИ ДОЛГИ!!!

Если — кратко, то речь идёт: 1) об аннулировании приписанного нам вымышленного долга по квартплате (см. файл «ПИСЬМО МЭРУ МОСКВЫ О ГЕНОЦИДЕ ПО ЗАКОНУ»!); 2) о возвращении украденного у нас материнского капитала (см. файл «КАК ГОСУДАРСТВО УКРАЛО У НАС МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ»); 3) о регистрации созданной нами уникальной ОТЕЧЕСТВЕННОЙ Системы «ШАР» (Школа Адекватного Реагирования) (см. файл «СИСТЕМА «ШАР» — НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ»!); 4) о назначении заслуженной военной Пенсии за выслугу лет в органах Госбезопасности (см. файл «ПИСЬМО ДИРЕКТОРУ ФСБ РОССИИ»!); 5) о признании наших ВЫДАЮЩИХСЯ Заслуг перед Отечеством (см. НАШИ ПУБЛИКАЦИИ!); и 6) об АДЕКВАТНОМ наказании виновных в геноциде нашей семьи по закону!

Мы приводим достоверные факты и неопровержимые доказательства (подтверждающие основание для получения ежемесячной денежной выплаты на двоих наших детей в возрасте от 8 до 18 лет), которые уже неоднократно были цинично проигнорированы, а ведь мы писали, что у нас — особая (!!!) ситуация, которая НЕ УЧТЕНА в перечне оснований для назначения ежемесячного пособия (см. ссылки выше!). Мы требуем, чтобы вы объективно разобрались в приведённых нами убедительных доводах и назначили выплату ежемесячного пособия в силу обстоятельств, которые носят ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ характер!

13 октября 2022 года (по просьбе чиновников из ОСЗН района Кунцево!), мы подали новое заявление на портале mos.ru для получения ежемесячной денежной выплаты на двоих наших детей в возрасте от 8 до 18 лет, а 26 октября 2022 года получили ФОРМАЛЬНЫЙ ОТКАЗ, мотивированный тем, будто у нас нет права на получение пособия. Цитируем ответ: «Вам отказано в связи с отсутствием у заявителя права на получение государственной услуги в связи с превышением имущественной обеспеченности семьи (п.4.3.1., 4.3.7, 4.3.8 Положения о порядке назначения и п.2.10.1.6. АР, утв. ППМ от 12.04.2022 N553-ПП, наличие в собственности ч/с 2-х жилых помещ. (частей жилых помещ.), суммарная площадь которых на 1 ч./с превышает 18 к.м. - по сведениям Росреестра; у матери и отца отсутствует уважительная причина непредставления сведений о доходе за период с 01.06.2021 по 31.05.2022; сумма поступивших денежных средств по всем счетам (вкладам) превышает 200 суммы доходов семьи.).» (конец цитаты)

Расскажем предысторию:

Наше **предыдущее** заявление мы подавали на портале mos.ru 11 мая 2022 года (т.е. почти полгода назад!) и получили формальный отказ по тем же причинам (кроме третьего, нелепого по смыслу и формулировке, придуманного нового пункта «сумма поступивших денежных средств по всем счетам (вкладам) превышает 200 суммы доходов семьи», что абсолютно не соответствует действительности!). Обращаем ОСОБОЕ внимание, что, когда 31 мая 2022 года мы пришли в ОСЗН района Кунцево города Москвы ЗАО, чтобы объяснить нашу ситуацию,

никто (!!!) из чиновников нам почему-то не сказал, что, оказывается, нужно подавать заявление в Окружную комиссию по оказанию адресной социальной помощи. Нам «авторитетно» заявили (т.е. намеренно ДЕЗИНФОРМИРОВАЛИ!), что если мы не согласны с их решением, то нужно писать в вышестоящую инстанцию (а именно — в Департамент труда и соцзащиты города Москвы), что мы и сделали, подготовив и отправив 20 июня 2022 года соответствующее Письмо, где привели все необходимые доводы и обоснования. После чего на протяжении нескольких (!!!) месяцев чиновники-бюрократы занимались формальными отписками (отмазками), полностью ИГНОРИРУЯ наше Обращение от 20 июня 2022 года (а также — все наши последующие Обращения в Вышестоящие инстанции), давая одинаковый (как под копирку) ответ на наше заявление от 11 мая 2022 года, и только вмешательство Администрации Президента и Генпрокуратуры (мы дважды отправляли им наши Обрашения, 17 августа и 12 сентября 2022 года) кардинально изменило ситуацию. 7 октября 2022 года в ОСЗН Кунцево нас попросили срочно (!!!) связаться с ними и заново подать заявление, так как якобы ПРОШЛИ СРОКИ АПЕЛЛЯЦИИ, но это — ЛОЖЬ, так как на самом деле апелляция это и есть подача Заявления в Вышестоящие организации, поэтому в нашем случае никаких сроков подачи апелляции мы не нарушили, в чём легко убедиться, если проанализировать хронологию нашей переписки с Органами российской власти! Это — вина чиновников-бюрократов, не желающих выполнять свои прямые обязанности и занимавшихся на протяжении нескольких (!!!) месяцев бюрократическими отписками! Ниже мы объясним, почему отказ чиновников в предоставлении ежемесячного пособия (в форме ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от 8 до 18 лет) является необоснованным, и почему у нас есть полное право на получение пособия.

Почему мы подробно рассказываем об этом?!

Потому, что, в условиях тяжелейшего для нашей Страны Кризиса и катастрофического обнищания населения, вместо того, чтобы срочно оказать помощь нуждающимся людям, чиновники из органов соцзащиты на протяжении многих месяцев занимались и занимаются бюрократическими отписками, что является либо преступной халатностью, либо злым умыслом! Виновные должны понести АДЕКВАТНОЕ наказание, чтобы другим неповадно было!

26 октября 2022 года чиновники-бюрократы в очередной раз ответили нам формальной отпиской, будто у нас нет права на получение ежемесячного пособия в связи с тем, что общая площадь жилья нашей семьи превышает установленную норму, и что мы не указали свои доходы от трудовой деятельности, однако выводы чиновников не соответствуют действительности, ведь на самом деле мы предоставили все необходимые справки (выписки) о доходах, подтверждающие наш совокупный семейный доход (в том числе — от ТРУДОВОЙ деятельности!) за указанный период:

- 1) выплаты детских пособий, перечисляемые на банковский счёт Брагиной Ирины Викторовны;
- 2) совокупный трудовой (авторский!) доход, перечисляемый в виде Помощи нам, авторам, писателям и создателям уникальной отечественной Системы «ШАР» (Школа Адекватного Реагирования), на нашу Общую банковскую карту, зарегистрированную на Брагина Михаила Адександровича.

Поясняем:

Мы — профессиональные (!!!) писатели, авторы десяти сенсационных научно-популярных книг и сотен научно-популярных статей (по самым разным тематикам!), которые опубликованы нами в Интернете для бесплатного скачивания (см. прикреплённый файл «ШАР-БИБЛИОТЕКА: CAMЫЕ СЕНСАЦИОННЫЕ КНИГИ XXI ВЕКА»)!

Отметим, что общий (суммарный) тираж наших книг, изданных российскими Издательствами, начиная с 2004 года, составил около 100 тыс. экземпляров только в бумажном варианте, не считая электронных тиражей!!!

Следует знать и понимать специфику работы писателей:

Если издательства издают книги какого-либо писателя, и он получает за это гонорары, то это считается его ТРУДОВЫМ (и ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ!) доходом, но если издателства по каким-либо причинам не издают книги, то работа писателя уже почему-то НЕ СЧИТАЕТСЯ трудовой деятельностью. Не случайно многие писатели, в условиях Кризиса, продают свои книги в электронном варианте и имеют с этих продаж трудовой доход! Однако если их книги можно было бы БЕСПЛАТНО скачать в Интернете, то вряд ли писатели смогли зарабатывать на их продаже, ведь многие читатели не станут покупать книги, которые можно бесплатно скачать в Интернете! В нашем случае подобная трудовая деятельность (от продаж собственных книг!) невозможна, так как одно из Издательств (которое, согласно Договору, взяло у нас ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПРАВА на все наши книги сроком на пять лет и выпустило их незначительным тиражом в бумажном варианте) опубликовало наши книги также и в «защищённом» электронном виде, и буквально через несколько дней наши книги в электронном варианте оказались в СВОБОДНОМ доступе на многих Интернет-ресурсах! В результате, наш многолетний фундаментальный (!!!) писательский Труд (наша ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ, которая должна быть защищена Законом!) оказался «выброшен» в Интернет, т.е. был украден, и никто (ни Издательство, ни Государство!) наши права не защитил! В Отделе авторских прав сотрудники Издательства только ручонками развели: «А что мы можем сделать?»

Учитывая произошедшее, после окончания сроков действия наших Договоров с Издательствами все свои (в том числе — новые!) книги и статьи мы публикуем на нашем Сайте для БЕСПЛАТНОГО скачивания, чтобы любой желающий мог с ними познакомиться и изучить их! Наши сенсационные публикации люди регулярно скачивают, изучают и, если имеют возможность, помогают нам, перечисляя на нашу Общую банковскую карту свою Помощь, как благодарность за наши книги и статьи! К сожалению, таких людей очень немного! Тематика наших книг чрезвычайно широка и разнообразна: боевые искусства, уникальные методики духовного и физического совершенствования, тайны и загадки Мировой истории, тайны Праязыка человечества, возникновение Мировых религий и их неразрывная связь с ГРЯДУЩИМИ Событиями, философия и идеология, истинные Причины глобального изменения Климата и неизбежность грядущей Общепланетарной Катастрофы, космические Истоки нашей Цивилизации, Сценарий Апокалипсиса и мн. мн. др., о чём НЕ ЗНАЛИ и до сих пор (!!!) НЕ ЗНАЮТ учёные, исследователи и эксперты (а также — спецслужбы и правительства!) всего Мира!

Наши НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЕ книги (см. файл «ШАР-БИБЛИОТЕКА: CAMЫЕ СЕНСАЦИОННЫЕ КНИГИ XXI ВЕКА»!) по уровню и содержанию превосходят лучшие Мировые бестселлеры, в чём нетрудно убедиться, если объективно сравнить, что предлагаем мы, с тем, что предлагают другие авторы (как отечественные, так и зарубежные)!

Актуальность наших публикаций невозможно переоценить, однако российские издательства, находясь в Кризисе, не издают книги, которые опубликованы в Интернете, поэтому единственным источником ТРУДОВОГО дохода для нас является ПОМОЩЬ АВТОРАМ, которую наши читатели и сторонники перечисляют на нашу Общую банковскую карту.

Мы подробно расскажем о том, кто мы, и что мы сделали для России (и всего Мира!), речь идёт о наших ВЫДАЮЩИХСЯ Заслугах перед Отечеством (см. прикреплённые к данному Заявлению файлы!).

Что касается «излишка» жилой площади, то чиновники (ссылаясь на формальный предлог) ПРОИГНОРИРОВАЛИ тот факт, что с нами проживает бабушка наших детей, не являющаяся собственницей жилья, но прописанная и проживающая с момента заселения квартиры (т.е. более 40 лет) . Если учесть всех собственников жилья и проживающую родственницу, то реально у нас нет никаких излишков жилой площади, вопреки утверждениям чиновников-бюрократов, ссылающихся на принятый закон \mathbb{N}_2 954-ПП.

В соответствии с п.3.2 Постановления Правительства № 553-ПП от 12.04.2022 «О ежемесячных пособиях на детей в городе Москве» у нашей семьи имеются обстоятельства, которые носят чрезвычайный характер и подтверждают основание для предоставления социальной поддержки малообеспеченным семьям. В собственности нашей семьи находятся две небольшие квартиры, в которых проживают восемь человек, а именно — семь собственников и бабушка наших детей, прописанная и проживающая в одной из квартир с момента её заселения. Таким образом, если рассчитывать имущественную обеспеченность нашей семьи с учётом реально проживающей и прописанной в квартире родственницы бабушки наших детей, то общая площадь на одного члена нашей семьи не превышает 18 кв. метров, что, согласно Постановлению Правительства Москвы от 28 декабря 2016 года № 954-ПП «О введении уровня имущественной обеспеченности в качестве критерия нуждаемости (малообеспеченности) семьи и порядке оценки уровня имущественной обеспеченности для предоставления мер социальной поддержки малообеспеченным семьям», даёт нам право на получение ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от 8 до 18 лет. Если же рассчитывать площадь без учёта проживающей в квартире бабушки наших детей, то общая площадь на одного члена нашей семьи лишь НЕЗНАЧИТЕЛЬНО превышает 18 кв. метров на человека, но это обстоятельство никак не решает проблему малообеспеченности нашей семьи. Каким образом формальный и, к тому же, не соответствующий действительности «излишек» площади может решить проблему нашей малообеспеченной семьи?

Чиновница из Отдела Социальной Защиты Населения района Кунцево (ОСЗН «Кунцево»), которая ранее (более 10 лет назад!) уже занималась оформлением наших авторских доходов в виде гонораров от издательств, чрезвычайно точно выразила суть данного формального ограничения, ЦИНИЧНО заявив: «Если бы общая площадь превышала установленную норму даже на сантиметр, вам уже ничего не положено!» Обратите внимание, что это заявление сделала сотрудница Отдела Социальной Защиты Населения! Вот как, оказывается, в России осуществляется социальная защита населения.

Почему же в Постановлении Правительства № 954-ПП (от 28 декабря 2016) года не учитывается проживающий и прописанный в квартире родственник? Кто и с какой целью придумал это абсолютно несправедливое ограничение? Ведь, по сути, речь идёт о геноциде по закону, когда формальный (и абсолютно надуманный) предлог лишает нашу малообеспеченную семью необходимой помощи в условиях тяжелейшего Кризиса, вызванного НЕАДЕКВАТНОЙ внешней и внутренней политикой российской власти.

Совершенно очевидно, что основной причиной для назначения ежемесячного пособия должен быть учёт низкого уровня дохода семьи, а вовсе не наличие незначительного «излишка» жилой площади, который к доходу семьи не имеет никакого отношения. И это абсолютно надуманное и формальное ограничение почему-то не распространяется на семьи, которые владеют одной квартирой. Согласно Постановлению Правительства, если в собственности находится одна квартира, то не имеет никакого значения её площадь (даже если это будет огромная квартира!) для назначения ежемесячной денежной выплаты. Кто же и с какой целью установил подобные НЕСПРАВЕДЛИВЫЕ нормы? Логично предположить, что формальное требование не учитывать реально проживающих и прописанных в квартире людей, которые не являются собственниками квартиры, преследовало своей целью исключить мошенников, намеренно прописывающих в свои квартиры людей с целью ухудшения жилищных условий, чтобы претендовать на то, что им не положено, но к нам, честным и порядочным людям, это не имеет никакого отношения, поэтому вы обязаны учесть проживающую и прописанную в нашей квартире бабушку наших детей. Отговорки чиновников-бюрократов, что, дескать, не они принимали подобные законы об «излишке» общей площади, не снимают с них Ответствености и Вины за политику геноцида в отношении нашей семьи, а лишь подтверждают наши выводы о политике геноцида по закону!

Таким образом, власти только делают вид, что в условиях тяжелейшего Кризиса помогают людям, а на самом деле стараются лишить людей помощи под любым надуманным предлогом.

Чиновники-дармоеды и бюрократы высокомерно спрашивают: «Есть ли у вас уважительная причина (или оправдание), что вы не работаете?»

Мы не работаем?! Неужели?! Мы сделали всё, чтобы обеспечить себе и своим детям ДОСТОЙНОЕ Будущее (см. ПДФ-файлы, прикреплённые к данному Заявлению!), а российская власть лишила нас всех источников дохода и, по сути, проводит политику геноцида по закону, в чём нетрудно убедиться, если объективно проанализировать то, что происходит в нашей Стране. Отсутствие у нас дохода — это вина российской власти, поэтому чиновники-дармоеды, получающие зря-плату, ПУТАЮТ причину со следствием.

Вопрос нашим горе-критикам: «Что ЛИЧНО вы сделали для народа, для России?!»

Всё познаётся в сравнении! Разве не ТАК?

Как РЕАЛЬНО можно ОЦЕНИТЬ творческую работу писателей, философов, исследователей, авторов открытий, создателей систем и др.?!

Ответ очевиден: ПО РЕЗУЛЬТАТАМ их Труда!!!

Результаты **нашей** многолетней творческой исследовательской и писательской работы — в прикреплённых к данному Заявлению ПДФ-файлах! Это — написанные нами книги и статьи, предлагаемые сенсационные и практически значимые Идеи и Открытия, научные Прогнозы, философские концепции, уникальные методики, техники, упражнения и мн. мн. др.!!!

Вот — несколько ярких и убедительных примеров:

- 1) Мы открыли, научно обосновали и предлагаем Национальную Идею России, чётко выраженную в Госсимволике, и написали Новый Гимн России (или Гимн Победы) (см. файлы «НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ РОССИИ» и «НОВЫЙ ГИМН РОССИИ (или ГИМН ПОБЕДЫ»!). Мы АРГУМЕНТИРОВАННО доказываем, что для Выхода из Кризиса, в котором находится наша Страна, для Возрождения России и Построения Светлого Будущего, НЕТ НИЧЕГО БОЛЕЕ ВАЖНОГО, чем Признание и Реализация открытой нами Национальной Идеи!;
- 2) Мы сделали сенсационное Открытие в Мире боевых искусств* и научно обосновали РЕАЛЬНУЮ возможность победы над ЛЮБЫМ противником независимо от уровня его подготовки, что имеет чрезвычайно важное ПРИКЛАДНОЕ значение (см. файл «КАК ПОБЕЖДАТЬ ЛЮБОГО ПРОТИВНИКА: СЕНСАЦИОННОЕ ОТКРЫТИЕ В МИРЕ БОЕВЫХ ИСКУССТВ»!);
- *Примечание: наше сенсационное Открытие в Мире боевых искусств стало причиной возникшей РЕАЛЬНОЙ УГРОЗЫ для жизни и безопасности нашей семьи (см. ПИСЬМО ДИРЕКТОРУ ФСБ РОССИИ, где мы подробно рассказываем о данной проблеме, о назначении ЗАСЛУЖЕННОЙ военной Пенсии в органах Госбезопасности, о наших выдающихся Заслугах перед Отечеством, а также о трусости и предательстве (не)посредственных командиров, скрывших от вышестоящего Руководства ИСТИННЫЕ причины увольнения из ФСБ подполковника Брагина Михаила Александровича, безупречно служившего в органах Госбезопасности с 1988 года по 2006 год)!
- 3) Мы открыли и научно обосновали **неизбежность** Общепланетарной Катастрофы, о которой не знают учёные, и подробно описали Сценарий ГРЯДУЩИХ Событий в своих публикациях, где приводим ДОСТОВЕРНЫЕ ФАКТЫ и НАУЧНЫЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА, подтверждающие Истинность наших сенсационных и практически значимых Выводов (см. файл «О ГРЯДУЩЕЙ ГЛОБАЛЬНОЙ КАТАСТРОФЕ И РЕЗКОЙ СМЕНЕ КЛИМАТА НА ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ»!). Мы предупреждали и предупреждаем, что человечество должно ЗАРАНЕЕ подготовиться к ГРЯДУЩЕЙ Катастрофе, которая полностью изменит существующий Мир! В наших публикациях речь идёт о спасении всех (!!!) людей на нашей Планете! А ведь властьимущие ОШИБОЧНО думают, будто смогут спастись в специально оборудованных подземных (как они считают, надёжно защищённых от любых Катаклизмов!) «бункерах для избранных», но это их ФАТАЛЬНАЯ ошибка, так как они НЕ ЗНАЮТ ШАР-историю (или КАК ВСЁ БЫЛО и БУДЕТ НА САМОМ ДЕЛЕ)!

Мы сделали множество других сенсационных Открытий, значимость которых невозможно переоценить! Каждое из наших Открытий ДОСТОЙНО присуждения, как минимум, ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРЕМИИ за выдающийся Вклад в развитие российской Культуры и Науки, в чём нетрудно убедиться, если ОБЪЕКТИВНО сравнить Идеи и Открытия, которые предлагаем мы, с тем, что предлагают другие авторы. Отметим, что наши Идеи и Открытия пока ещё не признаны, но для людей, умеющих ВНИМАТЕЛЬНО читать, думать и анализировать, совершенно очевидно, что Открытие не перестаёт быть Открытием, даже если оно не признано в научных кругах и не опубликовано в соответствующих изданиях.

Мы уже многое сделали (см. приведённые в наших публикациях аргументы, факты и доказательства!), продолжаем работать и занимаемся тем, чем должны заниматься все российские власти и СМИ, а именно — ПОПУЛЯРИЗАЦИЕЙ Идей и Открытий, о которых должен знать каждый. Эту важнейшую Работу мы делаем БЕСПЛАТНО, в отличие от многочисленных высокооплачиваемых (!!!) российских политиков, пропагандистов, учёных,

исследователей и экспертов, которые (со всеми своими званиями и регалиями!) не смогли открыть Национальную Идею России, и это — ФАКТ! Открытую нами Национальную Идею России на протяжении многих лет они безуспешно искали, но так и не смогли найти! Об открытой нами Национальной Идее России (см. файл «НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ РОССИИ»!) должны трубить все российские власти и СМИ!!!

Напомним, что на поиски Национальной Идеи России и формирование гражданской идентичности выделялись и выделяются ОГРОМНЫЕ ДЕНЬГИ из бюджета. Цитируем статью vesti.ru «Еще 7 миллиардов выделят на "духовно-нравственный" контент в интернете» от 11 августа 2021 года: «Правительство России планирует до конца года дополнительно выделить 7 миллиардов рублей "на производство государственного контента, в том числе направленного на формирование гражданской идентичности и духовно-нравственных ценностей среди молодежи".» (конец цитаты)

Не случайно российские власти, в условиях ГЛОБАЛЬНОГО Кризиса, вызванного неадекватной внешней и внутренней политикой, начали озвучивать открытую (и опубликованную нами ещё в 2013 году!) Национальную Идею России, даже не упоминая о нашем Авторстве и намеренно **искажая** открытые нами Реалии, которые мы подробно описываем в своих публикациях!

В чём же истинная причина наших проблем?! Кто виноват и что делать?!

Мы — ЧЕСТНЫЕ и ПОРЯДОЧНЫЕ ЛЮДИ!!!

Приведём конкретные примеры:

— наши сенсационные научно-популярные книги (см. файл «ШАР-БИБЛИОТЕКА: **САМЫЕ СЕНСАЦИОННЫЕ КНИГИ ХХІ ВЕКА»**) российские издательства не издают, в том числе, из-за того, что в 2004 году мы отказались получать «ГОНОРАРЫ В КОНВЕРТАХ» (не учтённые налоговыми службами!) и добились выплат гонораров, официально указанных в наших Договорах и Соглашениях с Издательством, что вызвало скрытое недовольство среди ряда его сотрудников. Вы даже НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ, какие изощрённые (!!!) уловки и каверзы использовали в Издательстве против нас и наших книг на всех этапах книгоиздания и реализации печатной продукции, причём это началось ещё ЗАДОЛГО до предъявления нами претензий по поводу «гонораров в конвертах» и продолжалось впоследствии, о чём мы также рассказываем в своих публикациях! Нашими «доброжелателями» (речь идёт не только о сотрудниках Издательства!) было сделано всё, чтобы наши книги, превосходящие по уровню и содержанию лучшие Мировые бестселлеры, не получили АДЕКВАТНОЙ (в данном случае — наивысшей!!!) оценки, как в России, так и за рубежом. По сути, речь идёт об украденном у нас авторском (трудовом) Доходе, который мы должны были получать на протяжении многих лет при издании и переиздании наших книг-бестселлеров!;

— наше сенсационное Открытие в Мире боевых искусств (см. файл «КАК ПОБЕЖДАТЬ ЛЮБОГО ПРОТИВНИКА: СЕНСАЦИОННОЕ ОТКРЫТИЕ В МИРЕ БОЕВЫХ ИСКУССТВ»!) до сих пор (!!!) официально не хотят признавать в Мире единоборств, ведь никто из «профессионалов» никогда не признается в своей некомпетентности, что однако не мешает им на протяжении многих лет НЕГЛАСНО использовать наше Открытие (а также — разработанные нами уникальные методики, техники и упражнения) зарабатывая на этом деньги и славу! Вопрос (конечно же, риторический): разве могут дипломированные и

признанные специалисты честно ПРИЗНАТЬСЯ в том, что НЕ ЗНАЛИ об открытых нами Реалиях и НЕ УЧИТЫВАЛИ наше сенсационное Открытие в Мире боевых искусств, которое **переворачивает** Общепринятые представления о Реалиях рукопашного боя?! (речь идёт о чрезвычайно важном ПРИКЛАДНОМ значении нашего Открытия!);

— нашу уникальную (не имеющую аналогов в Мире!!!) ОТЕЧЕСТВЕННУЮ Систему «ШАР» (Школа Адекватного Реагирования), по которой мы около 12-ти лет официально вели занятия на базе Государственного детского Центра Внешкольной Работы (ЦВР) в 2006 году НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ чиновники из «Отдела ВОСТОЧНЫХ единоборств», почему-то занимавшегося в Москве вопросами Государственной регистрации Школ и стилей (см. СИСТЕМА «ШАР» — НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ!). В течение нескольких месяцев чиновники упомянутого «Отдела восточных единоборств» (из Центра организационно-методического обеспечения физического воспитания) тянули время и явно намекали на взятку, но мы ВЗЯТОК НЕ ДАЁМ, поэтому были вынуждены уволиться из Государственного детского Центра, лишившись пусть небольшого, но стабильного заработка;

— обращаем ОСОБОЕ внимание, что у нас (уже с 2006 года!!!) должна быть ЗАСЛУЖЕННАЯ военная Пенсия в органах Госбезопасности, и сейчас этот важнейший вопрос решается на самом высоком Государственном уровне (см. ПИСЬМО ДИРЕКТОРУ ФСБ РОССИИ, где мы ПОДРОБНО рассказываем о тех многочисленных проблемах, с которыми столкнулись в нашей Стране).

Каждому здравомыслящему человеку совершенно ясно, что, пока в Стране процветают воры, бандиты, мошенники, казнокрады и пр. нечисть, честные и порядочные люди лишены возможности нормально жить и работать, но, к счастью, скоро всё изменится! Если — кратко: что изображено на груди "Двуглавого Орла" — это и есть Национальная Идея России (Борьба с Мировым злом)! В ней — Сценарий ГРЯДУЩИХ Событий, и всё идёт согласно этому Древнему Сценарию! Всех, кто причинил зло людям, ждёт АДЕКВАТНОЕ Наказание!

Нашим горе-критикам, которые считают, будто мы не работаем, отвечаем:

Мы — Национальные Герои!!! Мы сделали для России (и всего Мира!!!) столько, сколько не смогли сделать все учёные, исследователи и эксперты, вместе взятые. Наш выдающийся Вклад с Мировую Культуру и Науку будет признан во всём Мире! Наши имена прославят Россию, и это — не самовосхваление и не пустые слова! Это — АДЕКВАТНАЯ оценка проделанной нами поистине ТИТАНИЧЕСКОЙ Работы. За свои сенсационные и практически значимые Открытия (как и за весь наш ОГРОМНЫЙ Труд!) мы не получили заслуженного Вознаграждения! А ведь мы уже писали, что каждое (!!!) из наших Открытий ДОСТОЙНО присуждения, как минимум, ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРЕМИИ за выдающийся Вклад в развитие российской Культуры и Науки!

Наша Страна сейчас находится в глубочайшем Кризисе, вызванном неадекватной внешней и внутренней политикой российской власти. Многие эксперты пытаются найти выход из сложившейся чрезвычайной ситуации! Мы предлагаем УНИВЕРСАЛЬНЫЙ Рецепт выхода из Кризиса — это Признание и Реализация открытой нами Национальной Идеи России, о чём ПОДРОБНО рассказываем в своих публикациях! События, о которых мы писали много лет назад, уже произошли, происходят сейчас и неизбежно произойдут в скором Будущем. Всё идёт согласно открытому нами Сценарию!

Вы обязаны ОБЪЕКТИВНО разобраться и назначить необходимое нам пособие в форме ежемесячной денежной выплаты на двоих наших детей в возрасте от 8 до 18 лет! Хватит игнорировать факты и заниматься формальными (бюрократическими) отписками! На содержание чиновников-дармоедов у Государства деньги есть, а на РЕАЛЬНУЮ помощь людям, оказавшимся по вине российской власти в тяжелейшем положении, денег нет!

Мы требуем разобраться, восстановить Справедливость и АДЕКВАТНО наказать виновных в геноциде по закону, чтобы другим неповадно было! Виновных в геноциде — лишить зарплат, пенсий, льгот и званий! Если вы откажете нам в назначении ежемесячной социальной выплаты (с учётом приведённых нами исключительных обстоятельств!), это будет свидетельствовать о том, что вы ПРОИГНОРИРОВАЛИ наши доводы и обоснования, и, по сути, официально признаёте политику геноцида по закону!

В случае отказа от предоставления нашей семье необходимой помощи на вас ложится вся вина за геноцид по закону. Соответствующее Обращение будет отправлено во все органы власти (в Госдуму, в Правительство, в Администрацию Президента, в Прокуратуру, в Следственный Комитет России, в ФСБ, в российские СМИ и т.д.), а также будет опубликовано на многих популярных Интернет-ресурсах, и все люди будут знать, как российская власть на самом деле «заботится» о гражданах России, о настоящих патриотах своей Родины! Отказывая нуждающимся людям в помощи, вы, по сути, действуете на стороне врагов народа, врагов России, и это — ваш выбор, ваша вина! Знайте, всех, кто причинил зло людям, ждёт АДЕКВАТНОЕ Наказание, и эти ГЛОБАЛЬНЫЕ События уже происходят!

Брагина Ирина Викторовна Брагин Михаил Александрович

Москва, Россия

(отправлено 7 ноября 2022 года)

СПИСОК ПРИКРЕПЛЁННЫХ ФАЙЛОВ:

- 1) НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ РОССИИ: http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2021/04/NACIONALNAYA-IDEYA-ROSSII.pdf
- 2) НОВЫЙ ГИМН РОССИИ (или ГИМН ПОБЕДЫ) http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2022/10/NOVYY-GIMN-ROSSII-ili-GIMN-POBEDY.pdf
- 3) КАК ПОБЕЖДАТЬ ЛЮБОГО ПРОТИВНИКА: СЕНСАЦИОННОЕ ОТКРЫТИЕ В МИРЕ БОЕВЫХ ИСКУССТВ http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2019/06/O-CHYOM-NE-ZNAYUT-MASTERA-BOEVYKH-ISKUSSTV-VIDEO.pdf
- 4) ПИСЬМО ДИРЕКТОРУ ФСБ РОССИИ (О НАЗНАЧЕНИИ ЗАСЛУЖЕННОЙ ВОЕННОЙ ПЕНСИИ ЗА ВЫСЛУГУ ЛЕТ В ОРГАНАХ ГОСБЕЗОПАСНОСТИ): http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2022/09/PISMO-DIREKTORU-FSB-ROSSII.pdf

- 5) КАК ГОСУДАРСТВО УКРАЛО У НАС МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ: http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2022/10/KAK-GOSUDARSTVO-UKRALO-U-NAS-MATERINSKIY-KAPITAL.pdf
- 6) ПИСЬМО МЭРУ МОСКВЫ О ГЕНОЦИДЕ ПО ЗАКОНУ: http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2019/06/PISMO-MYERU-MOSKVY-O-GENOCIDE-PO-ZAKONU.pdf
- 7) СИСТЕМА «ШАР» НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ: http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2018/06/SISTEMA-SHAR---NACIONALNOE-DOSTOYANIE.pdf
- 8) ШАР-БИБЛИОТЕКА: CAMЫЕ CEHCAЦИОННЫЕ КНИГИ XXI BEKA http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2019/09/SHAR-BIBLIOTEKA-SAMYE-SENSACIONNYE-KNIGI-XXI-VEKA.pdf
- 9) О ГРЯДУЩЕЙ ГЛОБАЛЬНОЙ КАТАСТРОФЕ И РЕЗКОЙ СМЕНЕ КЛИМАТА НА ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ:

http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2021/02/DISKUSSIYA-O-VOSKHODE-SOLNCA-NA-ZAPADE.pdf

10) КТО, ОТКУДА И С КАКОЙ МИССИЕЙ ПРИЛЕТЕЛ (ВЕРНУЛСЯ!) В СОЛНЕЧНУЮ СИСТЕМУ И КОНТРОЛИРУЕТ ОКОЛОЗЕМНОЕ ПРОСТРАНСТВО: http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2022/09/SHAR-KORABLI-V-OKOLOZEMNOM-PROSTRANSTVE-NAUCHNAYA-SENSACIYA.pdf